1.

f(x + 1) = f(x) + 1 fonksiyonu veriliyor.

1) =0
olduguna gére, f(3) kactir?
A) 1 B) 2 C)3

f(x — 1) = f(x) — x fonksiyonu veriliyor.

f(0) = 1
olduguna gére, f(3) kactir?
A) 1 B)3 C)5

fix+1)=1(x)+2 fonksiyonu veriliyor.

f(1)=0
olduguna gore, f(13) kactir?
A) 20 B) 22 C) 24

f(x — 1) = f(x) + x fonksiyonu veriliyor.

f(0) = 1
olduguna gore, f(13) kactir?
A) -89 B) -90 C) -91

D) 4

D)7

D) 26

D) -92
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E)5

E)9

E) 28

E) -93

7

8.

6.

f(x) - 2f(=x) =1 - 2x
olduguna gore, f(1) kactir?
_3
B) 5

f(x + 1) = x - f(x) fonksiyonu veriliyor.
f(1) =2

olduguna gére, f(3) kactir?

A)1 B) 2 C)3

flx+1)
f(x)

olduguna gore, f(13) kactir?
A) 9! B) 10! C) 111

=x ve f(1)=13

f(x + 2) = x-1(x) ve f(2)=1
olduguna gére, f(14) kactir?
A.} 24‘4! E] 25_5!
D) 27-7!

D)4

E)5

D) 12! E) 13!

C) 2°. 6!
E) 28.8!
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9. ffonksiyonu n =1 tam sayilar igin,
e f(n)=2-fln-1)+1
e f(0)=1
esitliklerini saglaniyor.
Buna gére, f(2) kactir?
A) 1 B)3 C)5 D)7 E)9

10. f:R —R
f{x)=3x+2

seklinde tanimli f fonksiyonu icin, f(a + b — 1) ifadesi asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A) fla+b) B) fla+b) c) f(a) -f(b)
9 27 9
o) 1@ .1(b) ) 1) -1(b)
27 81
11. f(x) = —3x° + 5x° — 2x + 1

olmak Gzere, xa-f(%) carpimi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) x°-2x% +5x -3

B) X3 +5x% - 2x + 1

C) 3x3 - 5x% + 2x - 1

D) 3x° - 2x% + 5x + 1

E) 5x3-x°+2x-3

12. f fonksiyonu her x € (0, 3] icin
f(x) = 2x + 1
biciminde tanimlaniyor ve her x gergel sayisi igin
f(x) = f(x + 3)
esitligi saglaniyor.
f(3) + £(4) + f(5) toplam: kactir?
A) 11 B) 13 C) 15

D) 17 E) 19

13. Gercel sayilar kiimesi Gizerinde tanimli bir f fonksiyonu
e Her x € [-10, 10] igin f(x) = |x|
e Herx&Rigin f(x) = flx + 20)
ozelliklerini sagladigina gére, f(1453) kactir?
A) 1 B) 3 C)5 D)7 E)9

14. Gergel sayilar kiimesi Gzerinde tanimh bir f fonksiyonu, her x
gercel sayisi icin n tam sayi olmak Gzere,

fix)=x-n, x€[n,n+1)

seklindedir.
Buna gore, f(2) + £(4,5) toplami kactir?
1 3
A)OD B) — C)1 D) — E)2
) ) A ) ) 5 )

15. Gercel sayilar kiimesi Gzerinde tanimli bir f fonksiyonu her x ve
y gercel sayisi igin
f(x + y) = (x) + fly)
esitligini saglamaktadir.
f(2) - f(1) = 10 olduguna gére, f(3) kactir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
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